ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO REALIZADA ÀS 16h30min, DO DIA VINTE E UM DE NOVEMBRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR JÚNIOR ORLETTI.

No dia vinte e um do mês de novembro do ano de 2019, reuniu-se a Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, da Câmara Municipal de Governador Lindenberg-ES. Como Presidente da Comissão, o Excelentíssimo Vereador Júnior Orletti constatou a presença de todos os membros: Excelentíssimo Vereador José Carlos Marianelli e o Excelentíssimo Vereador Fabio Brumatti. Havendo quórum, o Presidente declarou aberta a reunião. Logo após fez a leitura da Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 029/2019 que dispõe sobre a concessão de abono de natal a servidores efetivos, contratados e comissionados da CMGL. Em seguida, colocado em discussão Projeto de Lei, nº029/2019. O relator nomeado da comissão, Excelentíssimo Vereador Fabio Brumati, apresentou parecer se manifestando pelo prosseguimento do processo legislativo diante da existência de orçamento. Logo após, o Presidente colocou em votação o parecer, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar na presente reunião, o Presidente decretou o seu encerramento, solicitando que tudo constasse em ata. E para constar o Excelentíssimo Vereador José Carlos Marianelli lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada.

JÚNIOR ORLETTI

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento

FABIO BRUMATTI

Relator

JOSÉ CARLOS MARIANELLI Membro